



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 27. szám

Internet: [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)

2011. július 8., péntek

## Pályázat

### Könyvtár szakmai vezető munkakör

Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár pályázatot hirdet **Könyvtár szakmai vezető** munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő. A vezetői megbízás határozott időre, 5 évig szól.

**A munkavégzés helye:** 5720 Sarkad, Vasút utca 1.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

A Városi Könyvtár jogszerező működésével kapcsolatos szakmai feladatok ellátása, koordinálása.

**Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.**

**Pályázati feltételek:**

- \* Főiskola, Könyvtáros,
- \* Szakmai gyakorlat - Legalább 3-5 év szakmai tapasztalat,
- \* Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),
- \* B kategóriás jogosítvány,
- \* magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

- \* Főiskola, menedzser szakképesítésű könyvtáros,
- \* Textlib integrált könyvtári rendszer gyakorlati szintű ismerete
- \* pályázatírás és pro-

jektmenedzser végzettség, e-tanácsadói végzettség

**Elvárt kompetenciák:**

\* Jó kommunikációs, ill. szervezői készség.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

\* Szakmai önéletrajz, Az intézményegység szakmai vezetésére vonatkozó program, elképzelés, Oklevelek, bizonyítványok másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, Jogosítvány másolata, Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázó a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** A munkakör legkorábban 2011. december 7. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2011. szeptember 1.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Palástiné Mester Judit Ibolya nyújt, a 06-66-271-121-es telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

\* Postai úton, a pályázatnak a Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Vár utca 2/b.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 117/2011, valamint a munkakör megnevezését: Könyvtár szakmai vezető.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2011. október 28.

## Állaspályázat

A Sarkad és környéke Töbfcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központja Geszt és Mezőgyán településekre 1 fő családgondozói munkakör betöltésére pályázatot hirdet. Az állás teljes munkaidős, határozatlan időre szóló munkaviszony. A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. Érdeklődni személyesen, illetve telefonon is lehet az intézmény vezetőjénél (cím: 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2., telefon: 66/375-371).

Sás Ildikó  
intézményvezető

## A Közétkeztesési Intézmény tájékoztatója

Szeretném értesíteni a Tisztelt Lakosságot, östermelőket, vállalkozókat, hogy az év hátra lévő részében lehetőségünk van friss zöldséggyümölcs felvásárlására.

Természetesen csak az étkeztesítéshez szükséges mennyiséget tudjuk felvásárolni, raktározásra nincs lehetőségünk.

Ahhoz, hogy az árut át tudjuk venni, az alábbi dokumentumok szükségesek.

- Érvényes östermelői igazolvány,

- Adószám (ez nem azonos az adókartán található adóazonosító jellel, az APEH-nál külön kell kérni a tevékenység végzéséhez),

- Személyazonosító igazolvány,

- Adókartya,

- TAJ-kártya,

- Az átvételkor nyilatkozni kell, hogy az áru esetleges permetezése után a vára-kozási időt betartotta.

További információ kérhető személyesen, illetve az alábbi telefonszámon: 66/375-249. Tisztelettel:

Juhász Irméné  
intézményvezető

## Semmelweis nap alkalmából

### Köszöntötték városunk egészségügyi és szociális dolgozóit



Az ünnepi köszöntő pillanatai

**A Semmelweis nap a magyar egészségügy legnagyobb ünnepe, Semmelweis Ignácnak (1815-1865) a világszerte legelismertebb magyar orvos születésének napja, július 1-je. Ezen a napon emlékezünk meg a kiváló orvorról, és tisztelettel hajtunk fejet emléke előtt.**

**A lelkiismeretesség, a kötelességtudás és önzetlenség mintaképe. Pénzszerzés, dicsőség vágya sosem vezérelte. Éjjel-nappal rendelkezésükre állt a szenvedőknek.**

**Városunkban július 30-án került megrendezésre a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében a Semmelweis napi városi ünnepség. Ezen a napon a város vezetése a Központi Orvosi Rendelő, a Tüdőgondozó, a Bölcsőde, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ, a Mentőállomás, valamint a Sétány és Mimóza Patika dolgozóit köszöntötte, s köszönte meg fáradhatatlan, áldozatos munkájukat.**

Bende Róbert polgármester ünnepi köszöntőjében így fogalmazott: 193. éve született Semmelweis Ignác, akinek pályafutásáról, szakmaiságáról Önöknek, kései utódainak aligha tudnék újat mondani. Ezért inkább Semmelweisről, az Emberről szövegek, arról az emberről, akinek az élete – történelmi lépésekben – csak egy villanás volt csupán. Akiről sok mindent tudunk, de nyilván sok mindenről rövid életével, 47 évet élt, a géniuszként sorsában osztozott.

Mit üzen hát Semmelweis az ember a mának?

Nos, üzeni Semmelweis nekünk, a mának, hogy lehet magyarnak és európainak lenni együtt – sőt, csak így lehet, csak így érdemes. Úgy volt ő európai, világnyelveket beszélő, hivatásának élő magyar orvos és művelt európai polgár, hogy a magyarságában soha meg nem ingott. Sokfelé járt, forgott a világban, dolgozott, tanult és tanított Bécsben, hívták sokfelé, de ő nem ment, tartósan nem. S ha ment is, min-

dig visszajött. Haza Pestre vagy Budára: föl – földobott kő, visszahullott, visszahúztta hazája földje. Bár csak ez a haza ma is így húzná vissza külföldre vándorolt, képzett, művelt orvosainkat, ápolóinkat.

Üzenete, hagyatéka az is, hogy csak művelt ember válhat igazán nagygyá – egy kis nemzet fiainál ez számszorosán így van. Semmelweis bár jó ősök sarja, tisztos polgári

családból származott, de nagy szellemi magaslatokra ő emelkedett elsőnek a családjában. S mintha fiatalon tudta volna, nem elég a szakmai műveltség, mást is kell tudni az egyetemességhez. Tanult bölcsészetet, jogot, s csak utána pártolt át a természettudományokhoz, s kötelezte el magát az orvoslással.

A következő hagyatéka: a harc vállalása, a küzdeni tudás képessége. Korunkban, ebben a kielezített, versengő világban ez különösen fontos: fiataljainknak ezt számszorosán tudniuk kell. Ha van nevelési célunk a gondjainkra bízott fiatalokkal, akkor ez az: a tartás, a kiállás, a vállalkozás megtanítása: az Életre nevelés maga. Helytállni, versenyben maradni, ha nem megy rövid úton, vállalni a hosszabbat, a nehezebbet, miként Semmelweis is tette. Példája tanúsítja, hogy az élet bölcs bíró, szelektál, s előbb-utóbb

(Folytatás a 2. oldalon)



Dr. Pap Sándor házi orvos, kardiológus szakorvosnak (balról) a képviselő-testület nevében a város polgármestere adta át a kitüntető díjat

## Egykor... és most?

Az alábbiakban Hitler véleményét idézzük a magyar fővárosról. A náci vezér az ún. „asztali beszélgetések” során, afféle kikapcsolódásként, bizalmasai előtt gátlások nélkül, felszabadultan beszélt mindenféléről, ami épp eszébe jutott, hogy ne gondoljon mindig a háború problémáira. A következőket 1942-ben jegyezték le:

„Elsősorban Budapest a legnagyobb, amit az ember csak elképzelhet magának. Az egész Német Birodalomban nincs hozzá fogható. A Parlament, a Vár, a Dóm, a hidak mély benyomást gyakorolnak az emberre esti kivilágításban. (...) Látja az ember, mennyire fontos egy városnak, hogy főváros legyen. Minden fontosabb épület - a Városházát kivéve - kétszer olyan nagy, mint bécsi megfelelője. Ilyennek kell Berlinnek lennie!”

(Szép, szép...Mostmár csak egy nem világos: Miért rendelte el Budapest utolsó emberig, az utolsó házig tartó védelmét?!)

## Mozgáskorlátozottaknak!

Értesítjük sorstársainkat, hogy **2011. július 21-én kirándulást szervezünk Füzesgyarmatra.**

**Jelentkezni a hétfői fogadóórán a régi helyen (Vasút u. 11.) 13.00 órától 16.00 óráig lehet.**

Részvételi díj 1.800 Ft/fő, amely tartalmazza az ebéd, a strandbelépő és az autóbusz költségeit.

Kérjük a jelentkezéssel egyidőben történő fizetést.

Tisztelettel a mb. vezetőség nevében: **Dobáné**

Egy emberként támogatja városunk képviselő-testülete

## A csontrákban szenvedő, tíz esztendő Vadi Zsoltot és családját



A Széchenyi utcában élő Vadi család kálváriája idén májusban kezdődött, amikor a tíz esztendő Zsoltnál Ewing-sarkómát, azaz rosszindulatú csontrákot diagnosztizáltak. A kisfiú hosszadalmas és fájdalmas kezelése már elkezdődött a fővárosi Semmelweis Egyetem II. számú Gyermekgyógyászati Klinikáján, de a Sarkadon élő, négy gyermeket tiszteleggel nevelő családot is nagyon nehéz próbatétel elé állítja a rákkal való küzdelem.

Az édesapa, Vadi Károly kereste meg Mórocz Tibor Attila társadalmi megbízatású alpolgármestert, mert a sikeres gyógykezeléshez elengedhetetlen steril szoba kialakításához építőanyagokra lenne szükség, azonban a négy gyermeket nevelő családnak erre már nem futja.

A Vadi család szívszorító történetét a társadalmi megbízatású alpolgármester tár-

ta a város képviselő-testülete elé, s a testület tagjai egy emberként álltak a csontrákban küzdő Vadi Zsolt és családjá mögé. A képviselő-testület mind a tizenkét tagja, beleértve a polgármestert, az alpolgármestereket és a képviselőket, illetve a város jegyzője 10 - 10 ezer forintot ajánlott fel adózott jövedelméből, hogy az összesen 130 ezer forintból megvehesse a kőműves családfő a steril szoba kialakításához nélkülözhetetlen építőanyagokat, majd azokból kialakíthassa a steril lakókörnyezetet.

A képviselő-testület tagjainak önkéntes adományát az elmúlt hét pénteken adta át a családnak a beteg kisfiút meglátogató polgármester a két alpolgármester kíséretében, akik a város további támogatásáról is biztosították Vadiékát.

Természetesen a nehéz körülmények között élő család minden adománynak örül, ezért arra kérjük városunk jóérzésű lakosságát, hogy amiben tudják, támogassák Vadi Zsoltot és családját a felépüléshez vezető úton. -s



Semmelweis nap alkalmából

## Köszöntötték városunk...

(Folytatás az 1. oldalról)  
tisztnál utólagos.

Értékvesztett társadalomban, ahol a tudás, a munka nem kapja meg a méltó elismerést, ahol a halmozottan hátrányos helyzet ezeket foszt meg a tanulás, a boldogulás lehetőségétől Semmelweis Ignác híte, ereje, küzdeni tudása legyen példa minden fiatal számára, legyen útravaló a mához.

Semmelweis Ignácot emberi nagyságáért és példaértékű munkásságáért ünnepezzük, Semmelweis alázatos humanizmusa és a kitagadottság érzése által sem megtört hite méltóvá teszi arra, hogy tisztelegjenek emlékének. Sarkad Város Önkormányzata ezért e jeles naphoz kötődően, mely ez évtől már munkaszüneti nap is, adja át a Sarkad Város Egészségügyéért kitüntető díjat, melyet azon egészségügyben dolgozók számára alapított, akik az intézményük iránt tanúsított lojalitást, az odaadó, lelkiismeretes szakmai munka és a gyógyítás iránti elkötelezettség alapján erre érdemesültek váltak. Feladataikat tartósan magas szakmai színvonalon, felelősségteljesen végzik, magatartásuk példamutató, empátiás mind a betegekkel, mind munkatársaikkal, mind pedig partnereinkkel szemben. A méltatás, a kitüntetés azt igazolja, hogy Semmelweis Ignácéhoz hasonlóan, napjaink orvosai és szakdol-

gozói is kellő alázattal és kitartással vívják meg a betegséggel szemben folytatott küzdelemet. Megfelelnek a Semmelweis munkásságával megteremtett szakmai és erkölcsi elvárások mércéjének és az önzetlen gyógyítás eszméiségének.

„Élénk temperamentuma volt és meleg, lelkiismeretes szíve”, mondták Semmelweisről. Úgy vélem, mindez a városban dolgozó orvosok és egészségügyi dolgozókról is elmondható. Megköszönöm hát minden orvosnak, védőnőnek, ápolónak és egészségügyi dolgozónak, hogy áldozatos munkájukkal, hivatástudatukkal, emberségükkel hozzásegítettek minket az egészségesebb, emberhez méltóbb élethez. Köszönöm mindannyiunk nevében a munkáját a köztünk élő Semmelweiseknek, akikkel nap-

mint találkozunk az orvosi rendelőkben, a kórházakban, a patikákban. Akiknek sokszor elfelejtjük megköszönni a vizsgálatot, a diagnózist, a jó szót. Akik éjszakai ügyeletben görnyednek íróasztaluk vagy a vizsgálóasztal fölött. Akik a születéstől életünk utolsó órájáig végigkísérik életünket. És akik ez idő alatt annyiszor, de annyiszor kezet mosnak, Semmelweis intésére.

Nehéz ma egészségügyi dolgozónak lenni, amikor rengeteg feladat áll az egészségügyi kormányzat előtt. Rendezni kell a társadalombiztosítás kérdéseit, az országos intézetek, egyetemi klinikák problémáit. Az egészségügyi dolgozókat, orvosokat olyan megélhetést biztosító jövedelemhez kell juttatni, mely tudásuknak, teljesítményüknek megfelelő. Még hosszasan sorolhatnánk a teen-



Az ünnepezték egy csoportja (balról): Dr. Pap Sándor, Szabó Ambrusné és Orosz Zoltánné

## Gyermekorvosok közleménye

2011.06.27. és 2011.09.02. között a nyári szabadságok miatt a Gyulai úti gyermekorvosi rendelőben az alábbiak szerint változik a rendelés:

Rendelés minden nap 8.00 órától 10.00 óráig. 10.00 óra után orvosi ellátás a Központi Orvosi Rendelőben.

**Köszönettel: a gyermekorvosok**

## Kirándulás Áfész nyugdíjasoknak

A Sarkad és vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége az alábbi időpontokban gyógyfürdőbe szervez kirándulást:

– július 26-án 6.30 órai indulással Gyomaendrődre, 1.100 Ft/fő,

– augusztus 9-én 6.30 órai indulással Füzesgyarmatra, 1.250 Ft/fő,

– augusztus 23-án 5.45 órai indulással Debrecenbe, 1.750 Ft/fő.

Az ár magába foglalja az utazás és belépőjegy árát. Amennyiben az utazási költségben változás történik, úgy az összes költség növekedhet.

Jelentkezni a Bartók Béla Művelődési Központ előcsarnokában 10.00 és 11.00 óra között szerdánként, illetve telefonon a 06/20/561-1778-as telefonszámon Perei Károlynénál és Szabó Péternénél a 06/30/365-8077-es telefonszámon lehet.

**Perei Károlyné elnök**

## Felnőttképzés a Középkiskolában

Megkezdődhet a felnőttképzés az Ady Endre – Bay Zoltán Középkiskola és Kollégiumban.

OKJ-s szakmai képzések:

**Számítástechnikai szoftverüzemeltető:** A képzést azon érettségizett nőknek és férfiaknak ajánljuk, akik a számítástechnika területén nem rendelkeznek ismeretekkel, vagy csak minimális alapismeretük van a számítógép kezelésében. A számítástechnikai szoftverüzemeltető szakképesítést megszerzett egyén alkalmas a gazdasági és társadalmi élet szinte teljes, az adott területhez kapcsolódó irodai és ügyviteli munkában, a gazdálkodó egységek tartalmi és adminisztratív munkájában alkalmazott szoftverek biztonságos, gyakorlott üzemeltetésére. Elméleti felkészültsége elegendő ahhoz, hogy fogadóképes legyen a képzés során megismert szoftverek új változatainak alkalmazására.

**Informatikai hálózattel-**

**pítő- üzemeltető:** A megszerzett képesítés birtokában

az informatikai hálózattelépítő és -üzemeltető az alábbi feladatok elvégzésére lesz alkalmas:

– A számítógépes rendszer - mint hardver - üzemeltetési feladatai

– A számítógépes rendszer - mint szoftverkönyvtár - üzemeltetési feladatai

– Általános célú szoftverek alkalmazása, üzemeltetése, új szoftverek üzemeltetésének elsajátítása

– LAN/WAN hálózatokat üzemeltet és felügyel.

**Webmester:** A webmester képzés célja, hogy a tanulók alkalmassá váljanak honlapok tervezésére és üzemeltetésére. E tevékenység részeként részt vesznek honlapok funkcionális és strukturális tervezésében, a webtartalmak tesztelésében és frissítésében. A webmester javaslatot tesz a honlaphoz kapcsolódó hardver és szoftverigényekre és gondoskodik a webes tartalom eléréséhez a megfelelő jogosultságokról.

Érdeklődni a nyári szünetben: szerdánként 8 órától 10 óráig.

## Zárva lesz

**A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 2011. július 11-től 2011. július 29-ig zárva tart.**

Nyitás: 2011. augusztus 1-jén. A szünet idején a hirdetésfelvétel ideje változatlan marad.

Megértésüküket köszönjük!

Ezúton értesítjük könyvtárháználainkat, hogy nyári szünetben a könyvtár szombatonként zárva tart. **BBMKK**



**Soltész Rezső énekes, előadóművész**

ményét. A kitüntető díjat a képviselő-testület 2011. évben Dr. Pap Sándor házi orvos, kardiológus szakorvos számára adományozta.

Dr. Papp Sándor 1956. 05. 09-én született Mezőtúron. 1980-ban végzett a Szegei Orvostudományi Egyetemen summa cum laude minősítéssel. Ezt követően a Gyulai Kórház II. számú Belgyógyászati Osztályán helyezkedett el, ahol 1985-ben belgyógyász szakorvosi, 1988-ban kardiológus szakorvosi képesítést szerzett.

1998-ban került Sarkadra Dr. Szabó László utódaiként. Munkáját nagy odafigyeléssel és empátiával látja el, beteget és kollégáit hamar megszerették.

2002-ben kiválóan megfélel minősítéssel szerezte meg a házi orvosi szakvizsgát. Az időközben beindított kardiológiai szakrendelést egyszemélyben vezeti, az ambuláns kardiológiai ellátás valamennyi formáját biztosítja. **-faló**



## Mazsola nap a bölcsődében

Június 25-én morcos napra ébredtünk, de a bölcsődéből mégis gyermekzsivaj, nevetés és kacagás hallatszott.

A TÁMOP-6.1.2/A-09/1-2010-0314-es kódszámú, „Mazsola nap a sarkadi bölcsődében” című pályázat keretében Sarkad Város Önkormányzata 10 millió forintos támogatást nyert. Az említett

összegekből intézményünkben 0-3 éves korú kisgyermek és szülei számára egészséges életmódra nevelés, elsősegélynyújtás és balesetmegelőzés területén több program működik. A pályázat keretében belül lett megrendezve a Mazsola nap, melyen több mint 100 kisgyermek, anyuka, apuka és nagyszülő

vett részt.

Az egészséges táplálkozásról a szülők tesztet töltöttek ki és egészséges étel-receptfüzetet vihettek haza. A kisgyermek gyümölcs, zöldség válogatáson és párosításon mérhették le ügyességüket. A tízórai alkalmával egészséges ételeket fogyasztottak a résztvevők. Az ener-



2011. július 23-24.

## Első Körös-völgyi horgásztalálkozó

Mely megrendezésre kerül a Fekete-körös közúti hídtól lefelé eső teljes hosszán az összefolyásig. A versenyzőknek a horgászatra jogosító okirattal rendelkeznie kell!

### Versenyprogram:

#### Július 23-án:

10.00-11.00 Regisztráció és a helyek sorsolása  
11.00 Megnyitó, helyek elfoglalása  
12.00 Verseny kezdete

#### Július 24-én:

12.00 Verseny vége. Mér-

legelést a helyszínen folyamatosan és a verseny végén végezzük.

13.00 Eredményhirdetés, utána ebéd.

A családtagoknak, barátoknak, vendégeknek plusz ebéd rendelhető 600 ft-os áron a nevezéskor. A verseny ideje alatt büfé üzemel.

A versenyre a nevezési díj **3000 Ft, mely tartalmazza az ebéd árát is.** Az ebédhez evőeszközről és tányérról mindenki gondoskodni szíves-

kedjen!

Nevezni július 15-én 18 óráig lehet a versenyen résztvevő egyesületeknél és magántavak üzemeltetőinél.

A verseny szabályai:

- Egyszerre két bottal lehet horgászni úszós, vagy fenekézős készüléggel, botonként maximum három horoggal, a hatályos hazai szabályok szerint.

- Mérlegelések után a halak kíméletesen visszaengedésre kerülnek. A rendezvény

végeztével a versenyzők gondoskodnak a terület tisztán hagyásáról.

Rossz idő, vagy nem megfelelő vízállás esetén a verseny egy héttel később kerül megrendezésre.

**A rendezvény védnökei:**  
**Körös Vidéki Horgász Egyesületek Szövetsége**

**Makarovné Demeter Edit**  
halászati felügyelő asszony

**Czeglédi Károly**  
Sarkadi HE,  
+36/20/565-5868

**Debreczeni Gábor**  
Sarkadi Bártkás HE  
+36/30/405-3550

alatti szakmai tapasztalat,  
- Gyakorlott szintű MS Office (irodai alkalmazások),  
- B kategóriás jogosítvány.  
**Elvárt kompetenciák:**  
- Jó szintű jó kommunikációs készség, kreativitás, önálló feladatmegoldás.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** Szakmai önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, bizonyítvány másolatok, jogosítvány másolata

**A munkakör betölthetőségének időpontja:** A munkakör legkorábban 2011. augusztus 8. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2011. augusztus 4.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Palástiné Mester Judit Ibolya nyújt, a 06-66-271-121-es telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

- Postai úton, a pályázatnak a Sarkad Város Önkormányzata Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Vár utca 2/b.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 119/2011, valamint a munkakör megnevezését: gazdasági, műszaki, igazgatási ügyintéző.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2011. augusztus 5. **BBMCK**

## Hirdetmény

### Betöltésre vár tíz álláshely

**Sarkad - Kötegyán - Újszalonta Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Óvoda, Általános Iskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat (5720 Sarkad, Kossuth u. 17.) a következő álláshelyeket hirdeti meg a 2011-2012-es tanévre.**

**Határozatlan jogviszony időtartamra:**

4 fő gyógypedagógiai tanár,  
1 fő logopédus,  
1 fő pszichológus,  
1 fő matematika – bármely

szak munkakör betöltésére.

**Határozott jogviszony időtartamra:**

1 fő fizika – bármely szak,  
1 fő történelem – bármely szak,

1 fő angol – bármely szak munkakör betöltésére.

A pályázatok benyújtási határideje 2011. július 29.

A részletekről tájékozódni lehet a kozigallas.hu internetes oldalon.

**Susánszky Jánosné**  
igazgató

## Óvodai tájékoztató

**Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy óvodáink a nyári folyamán az alábbiak szerint működnek:**

A Kossuth Utcai Óvoda az épület felújítási munkálatai miatt 2011. június 20-tól átköltözött az Epreskert Utcai Óvodába. A Szalontai Úti Óvoda és a Vasúti Óvoda 2011. augusztus 22-től fogadja igény szerint a gyermekeket.

Az Epreskert Utcai Óvoda és a Kossuth Utcai Óvoda nagy-takarítást végez 2011. augusztus 22-től augusztus 31-ig.

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzat (8/1) pontja szerint: „A nyári nagytakarítás ideje alatt a szülő köteles gondoskodni gyermeke elhelyezéséről.”

Az Epreskert Utcai Óvoda látja el a nyári óvodai ügyeletet 2011. július 4-től augusztus 19-ig.

Érdeklődni lehet személyesen az Epreskert Utcai Óvodában (Epreskert u. 2.), illetve telefonon a 375-756 számon.

**Az új nevelési év 2011. szeptember 1-jén kezdődik**

**Puj Katalin óvodai intézményegység vezető**



## SZÉCHENYI TERV

A TÁMOP-6.1.2/A/09/1-2010-0316 azonosítójú pályázaton, Egészségfejlesztési programok Sarkad Város Óvodáiban elnevezéssel elnyert pályázat keretében az óvodákban lehetősége nyílt a gyerekeknek, hogy 3 témakörben új ismereteket szerezhessenek, új élményekhez juthassanak.

Az elsősegélynyújtás kapcsán beszélgettek az elsősegélynyújtás fontosságáról, mit tehet egy kisgyermek, ha balesetet észlel. Megismerték a mentők telefonszámát, hogyan kell hívni a mentőket, előkerült az elsősegélyláda, melynek tartalmát is megismerhették. Benny maci segítségével a szerveink elhelyezkedését is láthatták, a stabil oldalfekvés és a sebek kötözése is szóba került.

Az egészséges táplálkozás

kapcsán beszélgettek az egészséges táplálkozás alapjairól, egészséges és egészségtelen ételekről. Ezek kapcsán jártak zöldséges üzletben, piacon, veteményes keret is látogattak. Magvokról beszélgettek, kóstolták azokat. Mindezekkel kapcsolatosan verseltek, meséltek, kézműves foglalkozásokat szerveztek, salátákat készítettek.

A mozgás témakörhöz kapcsolódóan 2 fajta foglalkozáson is részt vehettek a gyerekek. Az óvodában prevenciós lúdtalp, illetve tartásjavító tornát szerveztek az óvónők. A Bartók Béla Művelődési Központban ZENÉS TORNA foglalkozásokat szerveztünk gyermekeknek, szülőknek egyaránt.

A programok összefolytatódnak majd, erről tájékoztatni fogunk újra mindenkit.

**Puj Katalin**  
projektmenedzser

## Éjszakai harcsázás az éden tavon

Az idén harmadik alkalommal rendeztünk éjszakai harcsázást az Éden tó I-en. Ebben az évben bevezetésre került, hogy a nálunk szezonjeggyel nem rendelkezők is részt vehessenek a tó harcsáinak szelektálásában. A június 25-én éjszaka rendezett horgászaton több kis harcsa is horogra akadt, de hajnal 4.20-kor a tórekordot megközelítő 19,6 kg-os szürkeharcsa kapott Puskás István horgára, amit 25 perces fárasztás után vágóhoroggal sikerült partra tenni. Gratulálunk a szép fogáshoz!

Mivel a jelek szerint több hasonló méretű harcsa is lakja a tavat, az elkövetkező években is szeretnénk több alkalommal igény szerint éjszakai harcsázást rendezni.

**Városgazdálkodási Iroda**



## sarkadi sportélet

szabadidő\*szórakozás\*pihenés

### Labdarúgás

#### Megyei I. osztályú bajnokság

**A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület felnőtt csapatának előkészületi mérkőzései**

**2011. július 16. (szombat)**  
11.00 Sarkadi Kinizsi – Békéscsabai MÁV

**2011. július 20. (szerda)**

17.00 Sarkadi Kinizsi – Doboz

**2011. július 23. (szombat)**  
17.00 Vésztő – Sarkadi Kinizsi

**2011. július 27. (szerda)**  
18.00 Szeghalom – Sarkadi Kinizsi

**2011. július 30. (szombat)**  
11.00 Sarkadi Kinizsi – Szeghalom

#### Balaton kupa - irány az Európa bajnokság

2011. 06. 25-26-án rendezték meg Balatonszárszón a XVII. Balaton kupát, aminek az egyik legfontosabb célja az augusztus elején megrendezésre kerülő erőemelő Európa bajnokságra történő kvalifikáció volt. A 74kg súlycsoportban Nemes Róbert 192,5 kg teljesítményével aratott győzelmet, ami egyben új felnőtt országos csúcsot is jelentett. Ezzel az eredménnyel már biztosan ott lesz a Csehországban megrendezésre kerülő Európa bajnokságon. Sok sikert kívánunk neki!

-szjt



## Köszönjük!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület tagsága és vezetősége nevében ezúton is köszönjük Bende Róbert polgármester úrnak egyesületünk 20. éves fennállása alkalmából tartott rendezvényünk támogatását. Köszönjük továbbá a Fidesz Sarkadi Szervezete tagjainak adományát, akik mint magán-emberek nyújtottak jelentős anyagi támogatást, ezzel hozzájárulva rendezvényünk sikeréhez. És végül, de nem utolsósorban azon névtelenséget kérő nyugdíjastársak pénzbeli adományát is köszönjük, akik szintén hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez.

Kívánjuk, hogy a jó Isten százszorosan fizesse vissza valamennyiüknek a nekünk juttatott adományt.

Tisztelettel:

Perei Károlyné elnök

### Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő:.....7.30-16.00  
Kedd:.....7.30-12.00  
Szerda:.....7.30-16.00  
Csütörtök:.....7.30-16.00  
Péntek: nincs ügyfélfogadás

Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola és Kollégium Informatikai tagozat

## Megújulva, kibővült emeltszintű képzésekkel várja az érdeklődőket! SARKADON

### Webmester

OKJ 54 481 03 0010 54 07

Képzési idő: 2 év

Jelentkezés feltétele: érettségi

### Informatikai hálózattalépítő és üzemeltető

OKJ 54 481 03 0010 54 01

Képzési idő: 2 év

Jelentkezés feltétele: érettségi

Néhány érv, hogy miért minket válassz:

· Korszerűen berendezett géptermekben tanulhatsz

· Bármely szak elvégzése plusz pontot jelent a felsőoktatási felvételinél

· Ingyenes kollégiumi elhelyezést biztosítunk diákjaink számára 4 ágyas szobákban, családias, nyugodt

· Környezetben  
· Képzésünk teljesen ingyenes  
· Tanulóink számára a családi pótlék továbbra is igénybe vehető



Elérhetőségeink: web: [www.adybay.hu](http://www.adybay.hu) | e-mail: [titkarsag@abs.sulinet.hu](mailto:titkarsag@abs.sulinet.hu)

TELEFON: 66/ 375-155

Érdeklődni a nyári szünetben: szerdánként 8 órától 10 óráig.

Nincsenek kötelezően megvásárlandó tankönyvek!

Tananyagaink online elérhetőek diákjaink számára!



### I. „Dobi Béla Emlékverseny”

## Páros-Match Kupa horgász csapatverseny

A Sarkadi Bártás Horgász Egyesület meghívja Önt és kedves családját az

I. „Dobi Béla Emlékverseny” PÁROS-MATCH KUPA elnevezésű horgász csapatversenyre

**HELYSZÍN: Sarkad, ÉDEN-TÓ II. területe**

**A VERSENY IDŐPONTJA: 2011. július 16.** (szombat)

**A VERSENY MENETE:** 6:00 Gyülekező és regisztráció

6:30 Ünnepélyes megnyitó, helyek kioszolása, elfoglalása

7:00 Verseny kezdete

13:00 Verseny vége, mérlegelés megkezdése

13:30 Eredményhirdetés, díjak átadása, utána EBÉD

Plusz ebéd rendelhető nevezéskor 500 Ft-os áron!

**A VERSENY SZABÁLYAI:**

A versenyre 2 fős csapatok nevezhetnek, személyenként 1-1 bottal, úszós felszereléssel, botonként 1-1 horoggal. A csapatok egymás mel-

let foglalhatnak helyet!

A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba, leszámítva a szélhajtó küsz (sneci, nyárfa keszeg). A fogott hal élve tartása kötelező, a halat legalább 1,5 méteres keretes haltartó szákban kell tárolni, élve a verseny végéig és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. (A kifogott hal megvásárlására is van lehetőség.)

Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek: 2 kg etetőanyag, 2 kg szemes anyag vagy pellet, 2 liter élő csali. Tűző, etetőszúnyog használata nem engedélyezett!

**DÍJAZÁS:** A győztes csapat elnyeri a **Vándorkupát!** Az első három helyezett tárgynyeremény és oklevél díjazásban részesül (60.000 Ft értékben), illetve különdíjazásra is sor kerül.

**NEVEZÉSI DÍJ: 2 x 2.000 Ft**, amely összeg tartalmazza a 2 fős csapat minden tagjának a napijegyét, valamint 2

let foglalhatnak helyet!



fő részére az ebédet és italt. A versenyzőkön kívül a kísérők részére 500 Ft/fő összegért tudunk ebédet biztosítani, ha a megrendelését 2011. július 14-ig leadja.

**NEVEZNI: 2011. július 14-ig, a Bártás Horgászboltban** (Sarkad, Vasút u. 37.) lehet. Kérjük, akik részt akarnak venni a versenyen, időben bevezessenek az ebédhez való alapanyagok beszerzése miatt! Köszönjük!

Érdeklődni lehet Debreczeni Gábornál (06-30/405-3550) és Dobi Tündénél (06-30/587-1389)

*Jó szórakozást kívánunk mindenkinek, görbüljön a bot!*

H.E. vezetősége és a Dobi család

### ALBÉRLET

Albérlet kiadó T:06/70/2996077

### INGATLAN

3. emeleti felújított lakás áron alul eladó T:06/30/525-9078

Összkomfortos családi ház eladó Malom 4. IÁ:4,5M Ft T:30/3427163

Felújított régi típusú 2 szobás családi ház eladó IÁ:3,3M Ft T:06/30/346-2033

Felújított földszinti lakás eladó Béke-s. 1/C T:06/70/5517328

Vécsey 19 ház eladó T:30/6420210

Ház eladó T:06/30/735-8404

Ház eladó Dobó 28 T:30/9089761

Ház eladó Kinizsi u. T:70/218-5404

### SZOLGÁLTATÁS

Fűkaszálást vállalkozó 1500/tank T:06/20/375-2194

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133

Tűzifa eladó Magyar 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

### EGYÉB

CTK-591 szintetizátor eladó T:06-66/375-647

Hízó, elektromos kerékpár, Simpson Sull eladó T:06/30/534-7439

Cserepes pálna, leander, rózsza, bukszus tuja eladó Bihar u. 34

Üvegasztal 6 széssel, hintaágy, háti permetező, fűnyíró, vízes porszívó eladó T:06/20/574-2706

Franciaágy eladó T:30/529-7702

Sárgabarackot vennék cefrébe T:06/70/3949-899

## Megnyílt a Jókai utcai edzőterem!

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy Jókai utca 26. sz. alatt. T:06/30/307-7910



### Megemlékezés

„Addig vagy boldog, míg van aki szeret, aki a bajban megfogja a kezét. S, hogy milyen fontos volt neked, csak akkor érzed, ha nincs már veled!”

## Buzi Sándor

(volt Sallai u. 51. sz. alatti lakos)

halálának 20. évfordulója alkalmából fájó szívvel emlékezik felesége, fia, menyé, lánya, veje, unokái, bátyja, felesége, családjai és a dédunokák



### Megemlékezés

„Öt éve már, hogy meghalt ÉDESANYÁNK! Ki ölelő karjaival mindig vigyázott ránk. Elvitte Öt egy száguldó motor! Azóta léte helyett a csend honol. Ott van Ö most a csillagok között, Lelkébe béke, hozzánk hiánya költözött.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

## özv. Vigh Sándorné

(szül. R. Nagy Margit)

volt Béke sétány 2. sz. alatti lakos tragikus halálának 5. évfordulóján. Szerető családjai

### Köszönetnyilvánítás

„Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincs már több fájdalom, De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

## Sugár István

(volt Rákóczi u. 8. sz. alatti lakos) – élt 62 évet – temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Szeretett felesége és fia

### Megemlékezés

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádkozott. Nélküled szomorú, üres a házunk, most sem hiszük el, hogy hiába várunk!”

Mély fájdalommal emlékezünk

## Vas Mihály

volt Damjanich u. 15. sz. alatti lakos

halálának 20. évfordulóján. Szerető családja

### Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt.

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.

Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email: [sarkadvarosgazd@fibermail.hu](mailto:sarkadvarosgazd@fibermail.hu)

### A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7<sup>30</sup>-16 óráig  
Kedd: 7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök: 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek: 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Pinokkió Cukrászda Kávézó és Pizzeria

Autómosóval szemben!

Ízletes főzött fagyalt kapható 120 Ft/gömb!

Minden nap egyfajta gyümölcs fagyalt féláron kapható 60Ft/gömb!

-Valódi kemencében sült pizza! Helyben készült, friss, 22 féle feltéttel!

-Igény szerint házhoz szállítás Sarkadon és környékén.

T:06/30/631-6450

Ízletes süteményekkel, igényes környezetben!

Ny: minden nap 11:00-21:00-ig

Hideg-meleg étkezési utalványt elfogadunk.



A Sarkad TV képűségének hirdetési díja: 2.000 Ft. (bruttó) oldalanként, vagy 400 Ft/sor (30 karakter)

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni. e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)